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Popis sité

Popis neuronu
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@ Suma Y7 ,(x; - w;) dale jene
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Testovana sit
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Popis sité

Priprava dat

@ standardizace rozpétim
Xi—mi
new __ 7V J

)
m; = min(Xy;),M; = max(X;)

vzory | vzory po Upravé
Xq Xo Xq Xo

51| 2 |07 0

3| 4 0 0,2
10 | 12 | 0,58 1

15 | 11 1 0,9




Testovana sit
[e]e]e] lelelele]e]

Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neuront
cn\Cv 0 1 2 3
1 0,6 0,2 | 0,8
2 02 | 02|06
3 03 | 0,8 |07
4
5
6

0,1 1 0,5 | 0,9
0,9 0,3 | 05 | 0,6
0,2 0,8 | 0,5
vzory po Upravé

*

Xo X1 X2 y
1 0,17 0 1
1 0 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1 0,9 -1




Testovana sit
[e]e]e] lelelele]e]

Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neuront
cn\Cv 0 1 2 3
1 0,6 0,2 | 0,8
2 02 | 02|06
3 03 | 0,807
4
5
6

0,1 1 0,5 | 0,9
0,9 0,3 | 05 | 0,6
0,2 0,8 | 0,5
vzory po Upravé

*

Xo X1 X2 y
1 0,17 0 1

o= H(Wor + wiiXy + Warx2) 1 0 |02 1
tanh(0,6 +0,2-0,16 4+ 0,8-0) 1 0,58 1 -1

1 1 0,9 -1




Testovana sit
[e]e]e] lelelele]e]

Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neuront
cn\Cv 0 1 2 3
1 0,6 0,2 | 0,8
2 02 | 02|06
3 03 | 0,807
4
5
6

0,1 1 0,5 | 0,9
0,9 0,3 | 05 | 0,6
0,2 0,8 | 0,5
vzory po Upravé

Xo Xq Xo
0,17 0
0 0,2

*

al Al

Y1

3

fi(Wor + Wit X1 + w21 x2) 1

tanh(0,6 +0,2-0,16 4+ 0,8-0) 1 0,58 1
1 1

'
—_| =

= 0,56 0.9 -
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[e]e]ele] Telele]e}

Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neuront
cn\Cv 0 1 2 3
1 06 | 02|08
2 0,2 0,2 | 0,6
3 0,3 | 0,8 |07
4
5
6

0,1 1 0,5 0,9
09 | 03|05 |06
02 | 08 | 05
vzory po Uprave

*

Xo X1 X2 y
1 0,17 0 1
1 0 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1 0,9 -1




Testovana sit
[e]e]ele] Telele]e}

Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neuront
cn\év 0 1 2 3
1 06 | 02|08
2 0,2 0,2 | 0,6
3 03 | 0,807
4
5
6

0,1 1 0,509
09 | 03]05]06
02 | 0805
vzory po Uprave

Xo Xq X2
017 | 0
0 0,2

*

al Al

1

fi(Wo2 4+ WiaXy + WaoXxo) 1

tanh(0,2 4+ 0,2 - 0,16 + 0,6 - 0) 1 [ 058 1 -
1

Yo

—_| =

1 0,9 -




Testovana sit
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Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neuront
cn\év 0 1 2 3
1 06 | 02|08
2 0,2 0,2 | 0,6
3 03 | 0,807
4
5
6

0,1 1 0,5 0,9
09 | 03|05 |06
02 | 0,8 | 05
vzory po Uprave

*

Xo X1 X2 y

1 0,17 0 1

Yo = fi(wo2 + wiaxy + wopxp) 1 0 0,2 1
= tanh(0,2+0,2-0,16+0,6-0) 1 0,58 1 -1

i T 109 B

= 0,229
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Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neuronu
cn\¢&v 0 1 2 3
1 06 | 02| 08
2 02 | 02| 0,6
3 03 | 0,8 | 0,7
4
5
6

0,1 1 05109
09 [ 03]|05] 06

0,2 0,8 | 0,5
vzory po Uprave
Xo X1 Xo y*
1 0,17 0 1
s = fi(Woz + WigXs + WazXo) 1 0 |02 1
1 0,58 1 -1
1 1 0,9 -1




Testovana sit
[e]e]ele]e] lelele}

Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neuronu
cn\¢&v 0 1 2 3
1 06 | 02| 08
2 02 | 02| 0,6
3 03 | 0,8 | 0,7
4
5
6

0,1 1 055109
09 [ 03]|05] 06

0,2 0,8 | 0,5
vzory po Uprave
Xo X1 Xo y*
1 0,17 0 1
ya3 = fi(wo3 + wizxy + Wwasxp) 1 0 0,2 1
tanh(0,3 + 0,8-0,16 4+ 0,7 - 0) T [ 058 1 =
1 1 09 5
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Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neuronu
cn\¢&v 0 1 2 3
1 06 | 02| 08
2 02 | 02| 0,6
3 03 | 0,8 | 0,7
4
5
6

0,1 1 055109
09 [ 03]|05] 06

0,2 0,8 | 0,5
vzory po Uprave
Xo X1 Xo y*
1 0,17 0 1
ya3 = fi(wo3 + wizxy + Wwasxp) 1 0 0,2 1
— tanh(0,3+0,8-0,16+0,7 - 0) T [ 058 1 =
1 1 09 5

= 0,408




Testovana sit
000000800

Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neuronu

¢n\Cv 0 1 2 3

1 06 | 02|08

2 0,2 0,2 | 0,6

3 0,3 0,8 | 0,7

4 0,1 1 0,5 | 09
5 0,9 03] 05| 0,6
6 0,2 0,8 | 0,5

vzory po Upravé

Xo X1 X2 y*

1 0,17 0 1

1 0 0,2 1

1 0,58 | 1 -1

1 1 0,9 -1




Testovana sit
000000800

Popis sité

Vypocet odpovédi sité

Ya = lf(Wog+ Wiay1 + Woayo + Wagys)
— tanh(0,1+1,0-0,56 + 0,5 -0,229 4 0,9 - 0, 408)

vahy neuronu

cn\év 0 1 2 3

1 06 |02/ 08

2 0,2 0,2 | 0,6

3 0,3 0,8 | 0,7

4 0,1 1 0,5 | 0,9
5 0,9 03|05 | 0,6
6 0,2 0,8 | 0,5

vzory po Upravé

Xo X1 X2 y*

1 0,17 0 1

1 0 0,2 1

1 0,58 | 1 -1

1 1 0,9 -1




Testovana sit
000000800

Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neuronu
& | 0 1 2 3
1 06 |02/ 08
2 0,2 0,2 | 0,6
3 0,3 0,8 | 0,7
4
5
6

0,1 1 0,5 09
09 |03 ]05]| 06

0,2 0,8 | 0,5
vzory po Upravé
Xo X1 X2 v
1 0,17 0 1
Ya = fa(Wos + Wigyr + WogYo + Wasys) 1 0 |02 1
— tanh(0,1+1,0-0,56 +0,5-0,229 + 0,9-0,408) | 1 | 0,58 | 1 3
1 1 0,9 -1

= 0,815




Testovana sit
000000080

Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neurond
& | 0 1 2 | 3
1 06 | 02|08
2 02 | 02|06
3 0,3 0,8 | 0,7
4
5
6

0,1 1 0,5 1] 09
09 |03 ]|05]| 06

X 0,2 0,8 | 0,5
vzory po Upravé
Xo X1 X2 v
1 0,17 0 1
Y5 = fo(Wos + Wisys + Wosyo + Wssy3) 1 0 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1 0,9 -1




Testovana sit
000000080

Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neurond
& | 0 1 2 | 3
1 06 | 02|08
2 02 | 02|06
3 0,3 0,8 | 0,7
4
5
6

0,1 1 05109
09 |03 1|05]| 06

X 0,2 0,8 | 0,5
vzory po Upravé
Xo X1 X2 Y
1 0,17 0 1
Y5 = fo(Wos + Wisys + Wosyo + Wssy3) 1 0 |02 1
= tanh(0,9+0,3-0,56+0,5-0,229 + 0,6 - 0,408) 1 058 | 1 -

—_| =

1 0,9 -




Testovana sit
000000080

Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neurond
& | 0 1 2 | 3
1 06 | 02|08
2 02 | 02|06
3 0,3 0,8 | 0,7
4
5
6

0,1 1 0,5 | 0,9
0,9 03 1]05]| 06
0,2 0,8 | 0,5
vzory po Upravé

*

Xo X1 X2 y

1 017 | © 1

Y5 = fo(Wos + Wisys + Wosyo + Wssy3) 1 0 0,2 1
= tanh(0,9+40,3-0,56 +0,5-0,229 4 0,6 - 0,408) 1 0,158 019 1

= 0,891




Testovana sit
0O0000000e

Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neurond
cn\Cv 0 1 2 3
1 06 |02] 08
2 02 | 02] 06
3 0,3 0,8 | 0,7
4
5
6

0,1 1 0,5 | 0,9
0,9 0,3 |05 | 0,6
0,2 0,8 | 0,5
vzory po Upravé

*

Xo X1 X2 y
1 0,17 0 1
1 0 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1 0,9 -1




Testovana sit
0O0000000e

Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neurond
cn\év 0 1 2 3
1 06 |02] 08
2 02 | 02] 06
3 0,3 0,8 | 0,7
4
5
6

0,1 1 0,5 | 0,9
0,9 0,3 |05 | 0,6
0,2 0,8 | 0,5
vzory po Upravé

*

Xo X1 X2 y

1 0,17 0 1

Yo = f3(wos + Waeys + WssYs) 1 0 0,2 i
— tanh(0,2+0,8-0,815+0,5-0,891) T 058 1 3

1 1 (09 =




Testovana sit
0O0000000e

Popis sité

Vypocet odpovédi sité

vahy neurond
cn\év 0 1 2 3
1 06 |02] 08
2 02 | 02] 06
3 0,3 0,8 | 0,7
4
5
6

0,1 1 0,5 | 0,9
0,9 0,3 |05 | 0,6
0,2 0,8 | 0,5
vzory po Upravé

*

Xo X1 X2 y

1 0,17 0 1

Yo = f3(wos + Waeys + WssYs) 1 0 0,2 i
— tanh(0,2+0,8-0,815+0,5-0,891) T 058 1 3

1 1 (09 =

= 0,861




Priichod zpét

Vypocet delta vystupu

Uceni

®00000

vahy neuronli

En\&v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Upraveé
Xo Xq X2 y*
1 0,17 0 1
1 0,00 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1,00 0,9 -1
chyby &
én 6 5 4 3 2 1
y 0,86 0,89 0,82 0,41 0,23 0,56
5 0,036




Priichod zpét

Vypocet delta vystupu

6

=y - (1= %)
(1-0,861)- (1 —0,861%)

Uceni

®00000

vahy neuronli

En\&v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Upraveé
Xo Xq X2 y*
1 0,17 0 1
1 0,00 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1,00 0,9 -1
chyby &
én 6 5 4 3 2 1
y 0,86 0,89 0,82 0,41 0,23 0,56
5 0,036




Uceni
@00000

Priichod zpét

Vypocet delta vystupu

véhy neurontl
En\&v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
4 2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
y 4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 05
vzory po Upravé
Xo X1 Xo y
1 0,17 0 1
1 0,00 0,2 1
8 = (v —ye)-(1-%) ! 9.5% o a
= (1-0,861)-(1—0,8612) chyby &
gn 6 5 4 3 2 1
= 0,036 y 0,86 | 089 | 0,82 | 0,41 | 0,23 | 0,56
5 0,036




Priichod zpét

Uceni

0O@0000

Vypocet delta neuront v druhé skryté vrstve

(wids) - (1 — y2)

vahy neuronl

én\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Uprave
Xo Xq X2 Y
1 0,17 0 1
1 0,00 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1,00 0,9 -1
chyby &
cn 6 5 4 3 2 1
y 0,86 0,89 0,82 0,41 0,23 0,56
o 0,036 0,06




Uceni
Oe0000

Priichod zpét

Vypocet delta neuront v druhé skryté vrstve

vahy neuronl
én\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Uprave
Xo Xq X2 Y
1 0,17 0 1
5 1 0,00 0,2 1
Sa = (Wigds)- (1 — [ 0,58 1 5]
4 (wieds) - (1 — ¥5) ! oo o5 .
= (0,8-0,036) (1 —0,82?%) chyby &
cn 6 5 4 3 2 1
y 0,86 0,89 0,82 0,41 0,23 0,56
o 0,036 0,06




Priichod zpét

Uceni

0O@0000

Vypocet delta neuront v druhé skryté vrstve

04

(wi66) - (1 — y3)
(0,8-0,036) - (1 — 0,822)
0,06

vahy neuronl

én\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Upraveé
Xo Xq X2 Y
1 0,17 0 1
1 0,00 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1,00 0,9 -1
chyby &
cn 6 5 4 3 2 1
y 0,86 0,89 0,82 0,41 0,23 0,56
o 0,036 0,06




Priichod zpét

Uceni

00e000

Vypocet delta neuront v druhé skryté vrstve

(wagdg) - (1 — y2)

vahy neuronl

En\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Uprave
Xo Xq Xo v
1 0,17 0 1
1 0,00 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1,00 0,9 -1
chyby &
cn 6 5 4 3 2 1
y 0,86 0,89 0,82 0,41 0,23 0,56
B 0,036 0,06 0,06




Priichod zpét

Uceni

00e000

Vypocet delta neuront v druhé skryté vrstve

65 = (woeds) (1 —y2)
(0,5-0,14) - (1 — 0,89?)

vahy neuronl

En\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Uprave
Xo Xq Xo v
1 0,17 0 1
1 0,00 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1,00 0,9 -1
chyby &
cn 6 5 4 3 2 1
y 0,86 0,89 0,82 0,41 0,23 0,56
B 0,036 0,06 0,06




Priichod zpét

Uceni

00e000

Vypocet delta neuront v druhé skryté vrstve

65 = (woeds) (1 —y2)
= (0,5-0,14)- (1 —0,89?)
= 0,06

vahy neuronl

En\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Uprave
Xo Xq X2 v
1 0,17 0 1
1 0,00 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1,00 0,9 -1
chyby &
cn 6 5 4 3 2 1
y 0,86 0,89 0,82 0,41 0,23 0,56
B 0,036 0,06 0,06




Priichod zpét

Uceni

00000

Vypocet delta neuront v prvni skryté vrstve

(w1404 + wi505) - (1 — ¥2)

vahy neuronl

En\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Uprave
Xo Xq Xo Y
1 0,17 0 1
1 0,00 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1,00 0,9 -1
chyby &
cn 6 5 4 3 2 1
y 0,86 0,89 0,82 0,41 0,23 0,56
) 0,036 0,06 0,06 0,06




Uceni
[ee]e] le]e}

Priichod zpét

Vypocet delta neuront v prvni skryté vrstve

vahy neurondl
én\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Upraveé
Xo Xq Xo Y
1 0,17 0 1
1 0,00 0,2 1
b1 = (wiady+ wisds) - (1= ) 1 058 A T
= (1-0,11+0,3-0,07)- (1 —0,56%) chyby 5
én 6 5 4 3 2 1
y 0,86 0,89 0,82 0,41 0,23 0,56
5 0,036 0,06 0,06 0,06




Uceni
[ee]e] le]e}

Priichod zpét

Vypocet delta neuront v prvni skryté vrstve

vahy neuronl
En\¢&v 0 1 2 3
i 06 0.2 0.8
2 0.2 02 0,6
3 0,3 08 0,7
7 0,1 i 05 | 09
5 0,9 03 05 | 06
6 0,2 08 0,5
vzory po Upraveé
Xo Xq Xo Y
i 0,17 0 i
1 0,00 0,2 7
81 = (Waads + wisds) - (1 — ¥7) 1 058 - T
= (1-0,11+0,3-0,07)- (1 —0,56%) chyby 5
&n 6 5 4 3 2 1
= 0,06 y 0,86 | 0,80 | 082 | 041 | 023 | 056
5 0,036 | 0,06 | 0,06 0,06




Priichod zpét

Uceni

000080

Vypocet delta neuront v prvni skryté vrstve

(W244 + Wos5) - (1 — y3)

vahy neuronl

En\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Upraveé
Xo X4 Xo v
1 0,17 0 1
1 0,00 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1,00 0,9 -1
chyby &
cn 6 5 4 3 2 1
y 0,86 0,89 0,82 0,41 0,23 0,56
8 0,036 0,06 0,06 0,06 0,06




Priichod zpét

Uceni

000080

Vypocet delta neuront v prvni skryté vrstve

S = (Woads + Wasds) - (1 — yE)
— (0,5-0,11+0,5-0,07)- (1 — 0,23?)

vahy neuronl

En\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Upraveé
Xo X4 Xo v
1 0,17 0 1
1 0,00 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1,00 0,9 -1
chyby &
cn 6 5 4 3 2 1
y 0,86 0,89 0,82 0,41 0,23 0,56
8 0,036 0,06 0,06 0,06 0,06




Uceni
[e]e]ele] T}

Priichod zpét

Vypocet delta neuront v prvni skryté vrstve

véhy neurontl
En\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Upraveé
Xo X4 X2 v
1 0,17 0 1
5 1 0,00 0,2 1
- (W W (1 — 1 0,58 1 5
2 (Wa404 + Wasds) - (1 — ¥3) ! oo o5 .
= (0,5-0,11+0,5-0,07)-(1 —0,23%) chyby &
cn 6 5 4 3 2 1
= 0,06 y 0,86 | 0,89 | 0,82 | 0,41 | 0,23 | 0,56
B 0,036 0,06 0,06 0,06 0,06




Priichod zpét

Uceni

[e]e]o]e]o] J

Vypocet delta neuront v prvni skryté vrstve

vahy neuronl
¢n\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Uprave
Xo Xq X2 v
1 0,17 0 1
1 0,00 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1,00 0,9 q
chyby &
cn 6 5 4 3 2 1
y 0,86 0,89 | 0,82 | 0,41 0,23 | 0,56
B 0,036 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06




Priichod zpét

Uceni

[e]e]o]e]o] J

Vypocet delta neuront v prvni skryté vrstve

63 = (waqds + wasds) - (1 —y2)
— (0,9-0,1140,6-0,07) - (1 — 0,412)

vahy neuronl

¢n\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Uprave
Xo Xq X2 v
1 0,17 0 1
1 0,00 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1,00 0,9 -1
chyby &
cn 6 5 4 3 2 1
y 0,86 0,89 [ 0,82 [ 0,41 0,23 | 0,56
B 0,036 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06




Priichod zpét

Uceni

[e]e]o]e]o] J

Vypocet delta neuront v prvni skryté vrstve

(Wsa4 + Was5) - (1 — y2)
(0,9-0,1140,6-0,07) - (1 — 0,412)
0,06

vahy neuronl

¢n\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Uprave
Xo Xq X2 v
1 0,17 0 1
1 0,00 0,2 1
1 0,58 1 -1
1 1,00 0,9 -1
chyby &
cn 6 5 4 3 2 1
y 0,86 0,89 [ 0,82 [ 0,41 0,23 | 0,56
B 0,036 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06




Zména vah

Zména vah neuronu prvni skryté vrstvy

vahy neurondl
En\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Upraveé
Xo Xq Xo v
1 0,17 0 1
!
Woy = Wi + Ad1Xg 1 81(5)(3) 01'2 _11
1 1,00 0,9 -1
/ _ chyby &
Wi = W AN T ] 6 [ 5 [ 4 [ 3 [ 2 [ 1
5 | 0,036 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06

Woq + Ad1Xp

$
I



Zména vah

Zména vah neuronu prvni skryté vrstvy

vahy neurondl
N 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Upravé
Xo Xq Xo v
1 0,17 0 1
!
= oo -
= 0,6+1-0,06-1=0,606 3 7,00 09 3
’ chyby &
Wi = Wi A T 6 [ 5 [yi 3 [ 2 ] 1
= 0,2+1:0,06-0,17 = 0,201 5 | 0,036 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06
’
Wor = Wt + Ad1xp

= 0,84+1-0,06-0=0,8



Zména vah

Zména vah neuronu prvni skryté vrstvy

vahy neuronl
En\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
g5, 2 0,2 0,2 0,6
y 3 03 08 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Upraveé
Xo X4 X2 v
’ 1 0,17 0 1
Woo = Wo2 + AdaXo 1 0,00 0,2 1
1 0,58 1 1
’ 1 1,00 0,9 1
Wi = Wy + Adoxq chyby &
én [ 6 [ 5 [ 4 1 3 T 2 T 1
' 5 | 0,03 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06

Wy = Wa+ AdaXp



Zména vah

Zména vah neuronu prvni skryté vrstvy

vahy neuronl
En\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
- 2 0,2 0,2 0,6
¥ 3 03 08 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Upraveé
Xo X4 X2 v
’ 1 0,17 0 1
W2 = Wo2 t A%X 1 0,00 02 1
= 0,2+4+1-0,06-1=0,206 1 0,58 1 -1
’ 1 1,00 0,9 -1
Wi = Wy + Adoxq chyby &
= 0,2+1-.0,06-0,17 = 0,201 én [ 6 [ 5 [ 4 T 3 T 2 T 1
' 5 | 0,036 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06

Wy = Wpa+ AdaXp
= 0,64+1-0,06-0=0,6



Zména vah

Zména vah neuronu prvni skryté vrstvy

vahy neuron(
én\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Upraveé
Xo Xq X2 Y
, 1 0.17 0 1
Woz = W3 + Ad3Xg 1 0,00 0,2 1
1 0,58 1 -1
, 1 1,00 0,9 1
wyg = w3+ Ad3x chyby &
én [ 6 [ 5 [ 4 1T 3 T 2 T 1
, 5 | 0,036 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06

Wog = W3+ AdzXp



Zména vah

Zména vah neuronu prvni skryté vrstvy

Wo3 + Ad3xg
0,3+1-0,06-1=0,306

Wiz + Ad3xq
0,8+4+1-0,06-0,17 =0, 801
Wo3z + Ad3Xo
0,74+1-0,06-0=0,7

vahy neuron(

én\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8

2 0,2 0,2 0,6

3 0,3 0,8 0,7

4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5

vzory po Upraveé

Xo Xq X2 Y

1 0,17 0 1

1 0,00 0,2 1

1 0,58 1 -1

1 1,00 0,9 -1

chyby &

én [ 6 [ 5 [ 4 1T 3 T 2 T 1
5 | 0,036 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06




Zména vah

Zména vah neuronu druhé skryté vrstvy

vahy neuronl
En\ v 0 1 2 3
1 06 02 08
2 02 02 0,6
3 03 08 0,7
1 0,1 1 05 | 09
5 0,9 03 05 | 06
5 02 08 05
, vzory po Uprave
Wos = Wo4+Adayo X0 X1 X2 v
1 0,17 0 1
, 1 0,00 02 1
_ 1 0,58 1 4
e W14+ A%y 7 7,00 09 =]
chyby &
! gn 3 5 4 3 2 1
W = WeatAake 3 % 0,036 % 0,06 % 0,06 % 0,06 % 0,06 | 0,06

!
W3y = Wag+ Aos)s



Zména vah

Zména vah neuronu druhé skryté vrstvy

vahy neuronl
En\ v 0 1 2 3
T 06 0.2 08
2 0.2 0.2 0.6
3 0.3 08 0.7
3 0.1 i 05 | 09
5 0.9 0.3 05 | 06
3 0.2 08 05
, vzory po Uprave
Wos = Wo4+Adayo X0 X1 X v
— 0,141-0,06-1=0,160 1 0,17 0 !
) ) . . 7 0,00 02 T
Mie = Wt 1 ?,gg 019 :
— 141.0,06-0,56 = 1,034 ’ T
/ cn 6 5 4 3 2 1
W = MeatAdake 3 % 0,036 % 0,06 % 0,06 % 0,06 % 0,06 | 0,06

= 0,5+1.0,06-0,23=0,514

!
Waq = Was + Aoays
= 0,9+1-0,06-0,41 =0,925



Zména vah

Zména vah neuronu druhé skryté vrstvy

vahy neuronl
En\&v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Uprave
, -
Wos = Wos +Adsko i 517 i ]
1 0,00 0,2 1
’ 1 0,58 1 -1
Wis = Wis + Adsyt 7 7,00 09 =]
chyby &
’ I 5 4 3 | 2 1
Wps = W5 + Ad5)2 5 | 0036 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06

Wys =  Was + Adsy3



Zména vah

Zména vah neuronu druhé skryté vrstvy

vahy neuronl
En\&v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
3 0,2 0,8 0,5
vzory po Upravé
, =
Wos = Wos + Ads5)p X10 0X117 )2)2 !q
— 0,941.0,06-1=096 1 0.00 0.2 i
/ 1 0,58 1 -1
Wis = W5+ A5y 1 7,00 0.9 B
= 0,3+1-0,06-0,56=0,334 chyby &
/ h [ 6 5 4 3 | 2 1
Wps = Wps+ Adsyp 5 | 0036 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06

= 0,5+1.0,06-0,23=0,514

Wys =  Was+ Adsy3
= 0,6+1-0,06-0,41 =0,625



Zména vah

Zména vah vystupniho neuronu

vahy neuronl
én\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Uprave
Xo Xq X2 Y
, 1 0,17 0 1
Wos =  Wos + Ade)o i 0,00 0,2 1
1 0,58 1 -1
, 1 1,00 0,9 -1
Wi = Wig + Adgy chyby &
én [ 6 [ 5 [ 4 1T 3 T 2 T 1
, 5 | 0,036 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06

Wog =  Wog + Adg)o



Zména vah

Zména vah vystupniho neuronu

vahy neuronl
én\¢v 0 1 2 3
1 0,6 0,2 0,8
2 0,2 0,2 0,6
3 0,3 0,8 0,7
4 0,1 1 0,5 0,9
5 0,9 0,3 0,5 0,6
6 0,2 0,8 0,5
vzory po Uprave
Xo Xq X2 Y
, 1 0,17 0 1
Wos =  Wos + Ade)o 1 0,00 0,2 1
= 0,2+4+1-0,036-1=0,27 1 0,58 1 -1
, 1 1,00 0,9 5
Wig = Wig + Ade) chyby &
= 0,8+1-0,036-0,82=0,857 e [ 6 [ 5 4 T8 7 2 [ 1
, 5 | 0,036 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06

Wog =  Wag + Ay
= 0,5+1.0,036-0,89 =0,562



Vysledky po n iteracich

n=10 n =100
vahy neuronu vahy neuron(
neuron 0 1 2 3 neuron 0 1 2 3
1 0,7584 -0,4988 -0,1355 1 0,7753 -0,6524 -0,3123
2 -0,1455 -0,925 -0,8093 2 0,2780 -0,9492 -0,8132
3 0,2654 0,3078 0,05961 3 0,3279 0,2686 0,0179
4 -0,1115 1,2400 1,7703 0,4539 4 -0,0028 1,3351 1,8042 0,4781
5 0,4989 0,0351 0,5576 0,3566 5 0,4991 0,0369 0,5603 0,3561
6 -0,5128 1,9652 0,0159 6 -0,4441 2,0170 0,0536
vzory + odpovedi vzory + odpovedi
X1 X y* y X X Y y
5 2 1 0,347 5 2 1 0,934
3 4 1 0,371 3 4 1 0,935
10 12 -1 -0,933 10 12 -1 -0,923
15 11 -1 -0,95 15 11 -1 -0,95
n = 1000 n = 10000
vahy neuronl vahy neuront
neuron 0 1 2 3 neuron 0 1 2 3
1 0,7376 -0,7600 -0,4527 1 0,7137 -0,8442 -0,5625
2 0,4403 -0,9821 -0,8602 2 0,5446 -1,0181 -0,9107
3 0,3395 0,2390 -0,0204 3 0,3428 0,2111 -0,0557
4 0,0067 1,3579 1,8318 0,4781 4 0,0124 1,3726 1,8486 0,4788
5 0,4980 0,0387 0,5635 0,3553 5 0,4965 0,0409 0,5667 0,3544
6 -0,4309 2,0332 0,0632 6 -0,4229 2,0441 0,0695
vzory + odpovedi vzory + odpovedi
X4 X y* y X X v y
5 2 1 0,952 5 2 1 0,959
3 4 1 0,952 3 4 1 0,958
10 12 -1 -0,944 10 12 -1 -0,953
15 11 -1 -0,958 15 11 -1 -0,961
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